
DOMENII DE UTILIZARE

▪  Lipirea si sigilarea suprapunerilor membranelor Mapeguard WP 90 si Mapeguard WP 200.

▪  Lipirea si sigilarea Mapeguard ST pe Mapeguard WP 90 si Mapeguard WP 200.

▪  Lipirea si sigilarea Mapeguard IC, Mapeguard EC, Mapeguard PC.

▪  Lipirea Mapeband Easy pentru sigilarea rosturilor dintre fasiile adiacente de Mapeguard UM 35.

▪  Lipirea Mapeband Easy cand este utilizat impreuna cu Mapeguard UM 35 pentru hidroizolarea muchiilor si
colturilor.

▪  Lipirea Drain Vertical/Drain Lateral pe Mapeguard UM 35.

▪  Mapeguard WP Adhesive este adecvat pentru aplicari pe pereti si pardoseli.

CARACTERISTICI TEHNICE

Mapeguard WP Adhesive este un adeziv bicomponent pe baza de ciment, agregate fine selectionate, aditivi
speciali si polimeri sintetici in dispersie apoasa, realizat dupa o reteta dezvoltata in Laboratoarele de Cercetare
MAPEI.

Cand cele doua componente sunt mixate impreuna, se va obtine un amestec cu consistenta plastica. Poate fi
aplicat cu bidineaua, cu trafaletul sau prin pulverizare.

RECOMANDARI

▪  Aplicati Mapeguard WP Adhesive doar daca temperatura este mai mare de +5°C.

▪  Nu adaugati ciment sau agregate in Mapeguard WP Adhesive.

▪  Protejati de apa in primele 24 ore dupa aplicare la +23°C.

▪  In perioadele cu vreme foarte calda nu expuneti produsul (lichid sau pulbere) la lumina directa a soarelui
inainte de aplicare.

MOD DE APLICARE

Pregatirea suportului

Mapeguard WP poate fi aplicat pe suprafata curata a Mapeguard WP 90, Mapeguard WP 200, Mapeguard
ST, Mapeguard IC, Mapeguard EC, Mapeguard PC sau Mapeguard UM 35.

MAPEGUARD WP ADHESIVE

Adeziv bicomponent pe baza de ciment, cu uscare rapida, elastic, pentru lipirea si sigilarea

suprapunerilor membranelor Mapeguard WP 90 si Mapeguard WP 200, a rosturilor dintre fasiile

adiacente de Mapeguard UM 35 cu Mapeband Easy si a pieselor speciale anexe



Prepararea amestecului

Turnati componenta B (lichid) intr-un recipient curat. Apoi adaugati incet componenta A (pulbere) in timp ce
amestecti cu un mixer mecanic.
Raportul de amestec este: comp A : comp B = 1 : 0,9. 

Mixati cu grija amestecul cateva minute, apoi indepartati pulberea ramasa pe fundul si lateralele
recipientului. Continuati sa mixati pana la omogenizarea completa. Utilizati un mixer electric cu turatie
scazuta pentru a evita patrunderea aerului in amestec. Evitati mixarea manuala. 

Pentru a creste lucrabilitatea produsului la lipirea Mapeguard WP 90 si Mapeguard WP 200, astfel incat sa
poata fi aplicat cu trafaletul sau bidineaua, adaugati apa in procent de pana 5% din greutatea latexului utilizat.

Aplicarea mortarului

Mapeguard WP Adhesive poate fi aplicat cu trafaletul, bidineaua sau spatula (nr. 3). 
Odata aplicat adezivul, suprapunerile fasiilor de Mapeguard WP 90 si Mapeguard WP 200, rosturile dintre

fasiile adiacente de Mapeguard UM 35 sigilate cu Mapeband Easy si suprapunerile dintre piesele speciale
anexe (Mapeguard ST, Mapeguard IC, Mapeguard EC sau Mapeguard PC, Drain Vertical/Drain Lateral)
trebuie asamblate cat de repede posibil prin inglobarea totala a acestora in adeziv pentru a evita aparitia

bulelor de aer. Se recomanda presarea benzii de etansare pe pozitie prin presarea cu partea lisa a spatulei
dintate la un unghi oblic. Ca o alternativa, poate fi utilizata o rola presoare. Timpul de uscare si instalare este
mai redus la temperaturi ridicate si mai ridicat la temperaturi scazute. Temperatura ambientala la montaj

trebuie sa nu fie mai mica de +5°C pana la maturarea finala.

La montarea de LVT, utilizati Mapeguard WP Adhesive pentru lipirea Mapeguard WP 200 pe suport, si

consultati Fisa Tehnica a sistemului Shower System 4 LVT.

Curatare

Sculele si recipientii trebuie curatate cu apa din abundenta cat timp Mapeguard WP Adhesive este inca
proaspat. Odata intarit, produsul poate fi curaat doar mecanic.

CONSUM

Mapeguard WP System:

▪  la suprapunerile Mapeguard WP 90 si Mapeguard WP 200 (5 cm suprapuneri intre fasii), consumul de
Mapeguard WP Adhesive este in jur de 100 g/m;

▪  la lipirea Mapeguard ST pe Mapeguard WP 90 si Mapeguard WP 200, consumul de Mapeguard WP
Adhesive este in jur de 250 g/m.

Mapeguard UM 35:

▪  la lipirea Mapeband Easy pe Mapeguard UM 35, consumul de Mapeguard WP Adhesive este in jur de 400
g/m.

AMBALARE

Kit de 6,65 kg (saci de 3,5 kg + bidoane de 3,15 kg).

DEPOZITARE

Mapeguard WP Adhesive componenta A poate fi depozitat 24 luni in ambalajul original intr-un loc uscat.

Mapeguard WP Adhesive componenta B poate fi depozitat 24 luni.
Depozitati Mapeguard WP Adhesive intr-un loc uscat la o temperatura de cel putin +5°C.

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA LA PREPARARE SI APLICARE

Instructiuni pentru utilizarea in siguranta a produselor noastre pot fi regasite in ultima versiune a Fisei de

Securitate disponibila pe website-ul nostru www.mapei.com.
PRODUS DESTINAT UZULUI PROFESIONAL.



DATE TEHNICE (valori caracteristice)

DATE TEHNICE DE IDENTIFICARE A PRODUSULUI

comp. A comp. B

Consistenta: pulbere lichid

Culoare: maro deschis alb

Greutate specifica aparenta (g/cm³): 1,3 –

Densitate (g/cm³): – 1,04

Continut corp solid (%): 100 54

DATE DESPRE APLICARE (la +23°C - 50% U.R.)

Culoare amestec: maro

Raport amestec: componenta A : componenta B = 1 : 0,9

Consistenta amestec: fluid

Densitate amestec kg/m²): 1.350

Temperatura de aplicare: de la +5°C la +35°C

Durata amestecului: aprox. 45 min.

ATENTIONARI

Indicatiile si prescriptiile de mai sus, desi corespund celei mai bune experiente a noastre se vor considera, in

orice caz, cu caracter pur orientativ si vor trebui sa fie confirmate de aplicatii practice care inlatura orice

indoiala; de aceea, inainte de a adopta produsul, cel care intentioneaza sa-l foloseasca trebuie sa

stabileasca el insusi daca produsul este sau nu adecvat utilizarii avute in vedere, si oricum sa-si asume

intreaga raspundere ce poate deriva din folosirea lui.

Va rugam sa consultati versiunea curenta a Fisei Tehnice disponibila pe website-ul www.mapei.com



INFORMATII LEGALE

Intregul continut sau parti ale acestei fise tehnice (”TDS”) pot fi copiate intr-un alt document de lucru,
dar materialul rezultat nu trebuie sa completeze sau sa inlocuiasca cerintele din fisa tehnica (”TDS”)

aflata in vigoare la momentul montajului/instalarii produselor MAPEI.
Pentru cele mai actualizate informatii despre TDS si garantie, va rugam sa vizitati website-ul nostru
www.mapei.com.

ORICE MODIFICARE A FORMULARILOR SAU CERINTELOR CONTINUTE IN SAU DERIVATE DIN ACEASTA
FISA TEHNICA (”TDS”) EXCLUDE RESPONSABILITATEA MAPEI.
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